

洛阳·城事

▶ 后续报道

杨新营家的太阳能“发电厂”已并网运行，杨师傅每天都要做发电记录——

运转8天来 每天最多16度



杨新营在展示逆变器上显示的发电量

□记者 寇玺 文/图

还记得本报报道的安乐园西岗村老杨家安装光伏发电设备，利用太阳能发电自用又能赚钱的故事吗？（详见4月9日A06版《屋顶装上太阳能，居

民自建“发电厂”），报道一发出便吸引了不少人，不少读者纷纷致电本报和“发电厂”主人杨新营了解详情。

近日，杨师傅家的光伏发电设备终于成功并网发挥作用了，发电效果比他预想的要好很多。

家庭“发电厂”效果不错，阴天也能发电

24日9时许，洛阳晚报记者来到杨师傅位于西岗村的家中，想看看光伏发电设备并网运行情况和那12块太阳能电池板的工作状态和效果。当日，天阴得厉害，洛阳晚报记者本来有些担心，在这样的天气条件下，电池板能否正常发电，但当杨师傅点亮逆变器的屏幕时，上面清晰地显示着设备当日已发电1.23度，12块功率共3000瓦的电池板，当时实际工作瓦数为883.5瓦。11时，逆变器上显示的电池板实际工作瓦数已达到1200多瓦。

杨师傅说，16日，国家电网洛阳供电公司（以下简称“供电公司”）营销部等部门工作人员到家里进行并网操作。在安装新电表进行并网前，已有工作人员来家中查看过，并提供了一份安装布线方案，之后，他自己装好了总电闸、漏电保护器、电箱等设备。

光伏发电设备并网当天，工作人员特意给杨师傅家换了两块新电表，一块负责记录光伏发电设备的发电量，另一块记录杨师傅家的用电量。

运行一周多，晴天最多一天发电16度

从成功并网开始，杨师傅每天都会认真记录光伏发电设备的工作情况，几天下来，设备都运转正常，发电结果比他预想的还要好。

洛阳晚报记者在杨师傅记录的笔记本上看到：16日11时许，成功并网，阴天，发电4.55度；17日，晴天，发电11度，当天用电8度；20日，晴天，发电16度，电池板实际工作瓦数达到2700瓦……洛阳晚报记者到杨师傅家采访时，这套设备已运转8天，共发电95度，比原先预计每天平均10度高出了不少。

其间，杨师傅的老伴已开始准备中午的饭菜，虽然厨房里放着液化气

罐，但她还是用起了电磁炉。“现在用电不仅比用气便宜，还安全环保。”杨师傅的老伴笑着说。

杨师傅说，《洛阳晚报》报道发出后，有个漯河人专程来西岗村找他，咨询安装光伏发电设备的相关事宜。此外，伊川县、孟津县等周边县区的不少人都都给本报来电，询问杨师傅的联系方式。

安装完这套家庭光伏发电系统，杨师傅已成了光伏发电的半个专家，您要是有什么疑问，或是自己也想建个家庭“发电厂”，可以给杨师傅打电话（13938819960），他更愿意帮您答疑解惑。

美食与女神的芳香邂逅，味蕾与美食的奇妙碰撞

“泉舜杯”食神大赛开幕

邀您品鉴“舌尖上的洛阳”



□记者 付璇 实习生 石梦莎 文/图

央视“舌尖上的中国2”的热播，让无数洛阳吃货垂涎欲滴。想解解馋吗？快来泉舜购物广场参加食神大赛，让自己的舌尖过把瘾吧！

22日，2014洛阳首届“泉舜杯”食神大赛首场海选比赛拉开帷幕，本届大赛由洛阳日报报业集团、市河洛餐饮文化研究会主办，泉舜集团（洛阳）置业有限公司、欣闻广告公司整合营销中心承办，洛阳广播电视台私家车广播FM102.1协办。

多家美食名店将通过预赛、决赛等环节进行实力比拼，更有专家级评审进行现场点评。

食神大赛已吸引70余家美食名店报名参与，每家参赛商户提供一款该店的特色美食进行现场参赛，参赛作品中餐、西餐、饮品、甜点均可，最终

将评出“十强美食”，胜出者可获得由市餐饮协会颁发的“特色美食”牌匾。

5位美食评审都颇有来头，其麻辣点评也让人拍手称赞。评审组长，市河洛餐饮文化研究会会长陈玉田表示，味道、口感、观感和创意成为一道菜能否抓住人心的关键。

在22日和23日举行的两场预赛现场上，4月底刚评选出的“洛城女神”化身“美食天使”，为比赛增添了一道别样的风景线，她们是摘得“洛城女神”桂冠的孙艳婷、“活力女神”于佳慧、“亲和女神”刘曼以及第19届世界超模大赛中国区冠军赵翎杉。

菜品由洛城女神缓缓推出，送至每位评审面前。围观群众也能在一饱眼福的同时大饱口福，洛城女神亲自把每道菜送到观众面前，请大家品尝（如图）。

22日进行的预赛以甜点、饮品为主，共有10家商户参赛，分别为恒记甜品的鲜杂果西米露、莫西多的尊享华夫等，5位评委评出了他们心中的NO.1——优芭酸奶冰淇淋店的粒粒动心和卡萨米亚的爱很美蛋糕。在23日的预赛现场，詹湘记的臭豆腐、艾莫菲蒂的意式色拉米肠比萨获得了评委的称赞。

29日19时，食神大赛预赛第三场将继续在泉舜购物中心举行，如果您想一睹“洛城女神”，如果您想查看美食地图，欢迎您的参与！

▶ 后续报道

关爱送给坚强女孩



近日，洛阳市一爱心教育基金会工作人员将学习、生活用品和2000元现金送到肖悦蓉手中，并表示将一直捐助她到大学毕业。

本报5月9日A11版以《为了妈妈的嘱托 10岁的她撑起家》为题报道了偃师市首阳山镇保庄村10岁女孩肖悦蓉为了妈妈的临终嘱托，用瘦弱的肩膀撑起一个家的事情。报道刊发后引起社会广泛关注。记者 赵朝军 摄影报道



一“仆”二“主”

打陀螺，一边一个，左一鞭，右一鞭，不偏不向，一“仆”二“主”，“伺候”要周全

侯建平 18日，摄于牡丹广场

随手拍
QQ群:119181947